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Biedrība „Latvijas Riteņbraukšanas federācija” 
Reģ. Nr.40008023340 

Grostonas iela 6b, Rīga, LV-1013 
 

Valdes sēdes protokols Nr. 5 

 
Rīgā, Grostonas ielā 6b, Rīga, LV-1013 
2018. gada 21. maijā 
 
Piedalās Latvijas Riteņbraukšanas federācijas, turpmāk – LRF, valdes locekļi: Ivo Čerbakovs, 
Artis Ozols. 
 
Valde sanākusi divu locekļu sastāvā. Valde ir lemttiesīga.  
 
Protokolē: Toms Markss 
 
Valdes sēdes kārtībā izskatāmie jautājumi.  
1. LRF tiesnešu kolēģijas lēmuma par LRF licencētā sportista Artūra Roņa piešķirtās 
diskvalifikācijas izskatīšanu.  
 

1. LRF tiesnešu kolēģijas lēmuma par LRF licencētā sportista Artūra Roņa piešķirtās 
diskvalifikācijas izskatīšanu.  
T. Markss informē valdes locekļus ar LRF tiesnešu kolēģijas lēmumu par radušos incidentu LRF 
kalendārā iekļautajās šosejas riteņbraukšanas sacensībās “Vipsport veloapļi” 5. posmā, kas 
notika 2018. gada 16. maijā Biķernieku sporta kompleksajā trasē, Rīgā. T. Markss norāda, ka 
LRF tiesnešu kolēģija, vadoties no Starptautiskās Riteņbraukšanas savienības (UCI) noteikumu 
punkta 12.1.005 (Agresīva uzvedība, kas izraisa riteņbraukšanas sporta reputācijas graušanu), 
rosina LRF valdei piešķirt sešu mēnešu diskvalifikāciju no LRF kalendārā esošajām Latvijas 
riteņbraukšanas sacensībām licencētajam sportistam Artūram Ronim. LRF tiesnešu kolēģija, 
vadoties no UCI noteikuma punkta 12.1.040.29 (nepieklājīga uzvedība, agresija), aicina LRF 
valdi sodīt Artūru Roni, nosakot naudas sodu 200 CH (171,01 EUR) apmērā. T. Markss norāda, 
ka ir saņemti paskaidrojumi gan no pārkāpuma veicēja, gan sacensību organizatoriem (skat. 
Protokola pielikumā).  
 
Valde, balsojot Ivo Čerbakovam un Artim Ozolam par, NOLEMJ: 
1.1. noteikt Artūram Ronim, licences Nr. 10052158702, sešu mēnešu diskvalifikāciju no LRF 
kalendārā esošajām sacensībām par UCI noteikumu punkta 12.1.005 pārkāpšanu. 
1.2. noteikt Artūram Ronim, licences Nr. 10052158702, par UCI noteikuma punkta 12.1.040.29 
pārkāpšanu naudas sodu 200 CH (171,01 EUR) apmērā, kuru Artūram Ronim 30 dienu laikā no 
protokola izraksta saņemšanas dienas ir jāiemaksā LRF bankas norēķinu kontā 
LV70HABA000140J038044.  
1.3. Uzdot T. Marksam informēt Artūru Roni par pieņemto lēmumu 
1.4. Uzdot T.Marksam informēt LRF kalendārā esošo sacensību organizatorus par Artūram 
Ronim piešķirto diskvalifikāciju no visām LRF kalendārā esošajām sacensībām. 
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Ivo Čerbakovs 

Latvijas Riteņbraukšanas federācijas 
Valdes priekšsēdētājs (ģenerālsekretārs)    

 ____________________________ 
 

Artis Ozols 

Latvijas Riteņbraukšanas federācijas 
valdes loceklis     

____________________________ 
 

 

 
 

 
Protokolists Toms Markss   ____________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


